

“好利年年”让“识利”人士体现实力

新年即将来临,“识利”人士需要及早谋划新一年的理财规划。新华保险深入研究当前经济形势,汇集金融理财产品的特色优势,精心为“识利”人士打造了一款分红型两全保险“好利年年”。它安全灵活,具有强大的规划性,堪称“识利”人士的“实利”之选。

快速见利,每两年返还保额的10%

“好利年年”具备长期储蓄的功能,且每两年即可返还保额的10%,客户因此可以快速体验到它的实际利益。若您购买10万保额,每隔一年至少可以返还1万元,这样就可以利用返还金定期规划家庭生活。这种定制式的返还安排能使您的家庭生活在预期规划中变得更加丰富,有乐趣。

安全获利,满期返还所有保费

“理财不损失本金”反映了多数人投资理财的风险偏好和承受能力。“好利年年”以合同方式明确承诺满期返还所交保险费,外加多年累积的红利保额和终了红利。这对于身处金融市场颠簸中的大众来说无疑是一颗“定心丸”,相当于把钱放进了保险柜,可以放心储备未来生活资金,享受高枕无忧的“实利”。

双重增利,保额分红加累积生息

保费安全无忧,保险利益还可不断增值。“好利年年”秉承新华保险一贯的保额分红特色,结合了年度红利和终了红利的双重红利功能。通过年度红利的复利累积和终了红利的平滑回报,使您分享公司的经营成果与投资收益,有效缓解通胀的经济压力。

其次,为避免未及时领取的生存保险金闲置,“好利年年”设置的累积生息账户可助您一臂之力。所有

生存保险金可直接进入累积生息账户,使资金在分红增值后实现二次增值。累积生息账户好像“聚宝盆”,集合了您的每笔生存保险金,并通过月复利不断累积,加大了资金增值的“动力”,提升了增值的速度。

无忧得利,投保人身故豁免保费

现实生活中有甜蜜幸福,也可能有意外风险不期而至。意外给家人造成痛苦,更可能使家庭经济陷入困顿。若客户为家人买了保险,意外的发生很可能导致家人无力交纳后续保费,以致损失部分保险利益。投保“好利年年”就不用担心这个问题,若投保人在18周岁至60周岁间因意外不幸身故或全残,可免交续期保费,而被保险人依然可以享受全部保险利益,这恰是“好利年年”保障功能的集中体现。

灵活享利,期满可转换养老年金

70周岁时客户即可领取满期保险金和终了红利,这是一笔满足养老所需的资金。但如果您没有合适的理财渠道,不愿面临重新打理资金的烦恼,“好利年年”特有的养老年金转换功能给您灵活选择的机会。您可将满期保险金与终了红利的全部或部分转换为养老年金,以年领或月领的方式定期领取,使晚年生活的保障性进一步增强。

“好利年年”产品设计科学、独具匠心,体现了新华保险“以人为本”的经营理念,凭借独特的保额分红优势和专业投资团队为您真正实现收益与风险的平衡。

今天的新华保险实力跃升,成长为行业的“实力派”。中央汇金的人主更为新华保险注入了强劲的发展动力,不仅业绩稳居寿险行业前三甲,而且具备了更强的实力为客户提供高价值产品和服务,志在成为“一流的、最优秀的保险公司”就是新华保险实力积聚的体现。



好利年年两全保险新春巨献

快速返还·满期还保费·累积生息账户·保费豁免

95567
全国统一客户服务热线
http://www.nxw.com.cn

NCI 新华保险

NCI 新华保险

贺岁新品 隆重上市
HAPPY NEW YEAR

“吉祥如意”未雨绸缪 吉人自有天相

生活在现代社会,我们常常会面临这样那样的困扰:买房、养老、子女教育、大病……各种可预见的、不可预见的风险,在未来的某一天不期而至,令人们不知所措。同时,经济压力的陡然加重,财务的人不敷出,多年的积蓄瞬间流逝,让人痛心疾首。

新华保险应对百姓中长期的财务规划需求,推出了经典的“吉”系列中长期储蓄型保

险产品,该类产品具有保费低、保障高、保额分红复利递增、责任完善、功能全面等特点,还可与多款附加险灵活组合,帮助客户更好地规划人生。“吉”系列产品一经推出,便深受消费者的认可和喜爱,并始终保持着客户认同度高、市场影响力强的佳绩。

而今,在经过不断的经验积累与创新后,新华保险又将新一代产品“吉祥如意”倾情奉

献在人们面前。在继承了以往“吉”系列产品优点的同时,“吉祥如意”产品创新地增加了保费豁免责任和18周岁前后有别的身故责任设计,更加体现了新华保险的人性化关爱。这样一份贴心产品,势必会赢得百姓的心。

新产品“吉祥如意”的特色主要体现在:一份投入,真轻松。保费低廉,保障无忧,分红增值,安全可靠。二倍保障身价高。两倍生命

保障,防范人生风险。三大功能,用途广。可与多种附加险灵活组合,拥有身故、全残、重疾三重呵护。满期领取,规划强。满期领取生存金,自主规划。对于消费者来说,“吉祥如意”产品责任简单易懂,不论客户的知识层次如何,都能轻松理解。这种简单又可靠的财务规划方式,让我们时刻安心无忧,不必让每日的心情跌宕起伏于股市指数波动中,更无须劳心费神地研究众多理财产品的条条框框,“吉祥如意”就如同一位稳重可靠的财富管家,对每一份托付都能细心地管理与呵护。

保额分红更省心

作为国内寿险市场上的一面旗帜,新华保险始终是中国保额分红领域的先行者。从2001年售出第一张分红险保单开始,十余年间,新华保险逐步建立了专业化的保额分红产品体系。保额分红是新华保险、产品文化“增额文化”的直接体现。新华保险采用的是英式保额分红方式,“血统”纯正,在充分经历了时间的磨砺及市场的考验后,形成了固有的保额分红优势——分红来源广、保额复利递增、终了分红公平彻底等,这些优势保证了客户的利益最大化。如今,新华保险的保额分红产品一直保持相对稳定的分红水平,而且稳中有升,这也是新华保险独具优势及强大竞争力的原因之一。

一份完美的保障计划加之多年的点滴积累,未来展示给您的将是一个美好幸福的人生。当孩子长大后,“吉祥如意”就是他(她)的教育金或婚嫁金;当您晚年时,“吉祥如意”就是您和老伴的养老金。

还等什么?吉祥如意,正合您意。



① 一份投入,真轻松 ② 二倍保障,身价高 ③ 三大功能,用途广 ④ 满期领取,规划强

吉祥如意两全保险(分红型)

信守承诺 真诚服务
全国统一客户服务热线:95567
http://www.nxw.com.cn

NCI 新华保险